
 

IDŐKÖZI JELENTÉS 
2022  
  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

URANIUMFX CSOPORT 



 
TARTALOM 

 

A _ Ideiglenes Csoport Menedzsment Jelentésoldalak  1 –15 

2 Végrehajtó Összegzés 

5 Ingatlan / ingatlanügyletek 

7 Cannabis műveletek 

8-9 Eszköz Menedzsment 

10 Forex/Részvény/Crypto  Arbitrázs 

11-12 Outlook 

13-14 Egyensúly Lap Tekintse át 

15 Megbékélések 

 
 

 

B _ Sűrítve Összevont Ideiglenes Pénzügyi Nyilatkozatok  Oldalak 16 – 24 

Összevont Egyensúly Lap 

Összevont Jövedelem Nyilatkozat 

Összevont Nyilatkozat a Átfogó Jövedelem 

Összevont Nyilatkozat a Változások be Méltányosság 

 

 
 

 

C _ További Információ  



 

A 
IDŐKÖZI CSOPORT VEZETŐSÉGI 
JELENTÉS 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Időközi jelentés számára a Első félév a 2022 − UFXG  1 



A _ Interim Group Management Report 

2 Interim Report for the First Half-Year of 2022 − UFXG  

 

 

 

 
VÉGREHAJTÓ ÖSSZEFOGLALÁS 

 
 

 

 
Kulcsfontosságú figurák 
UFXGROUP 1 

 

 
 

 
  

 
 

 
 

 
 

 
  

 
 

 
  

A Ingatlan ipar volt képtelen hogy menekülés a negatív trend. 

Magas infláció be különös, ingatlan üzletágak. at ugyanaz idő, igazi 

veszteség háztartásban jövedelmek korlátozott kereslet. Infláció 

játszik egy kisebb szerep a élet ágazat, mint politika előnyei vannak 

általában szerződéskötéskor rögzítik. Ezzel szemben a tőkepiacok 

visszaesése volt a negatív hatás, főleg -on értékesítés a megtakarítás 

termékek. Ezt a zuhanást volt összetett által a hanyatlás be a 

háztartás bérlet.  

 

In a eszköz menedzsment ipar, piaci vonatkozású bizonytalanságokkal 

járt hogy, legtöbb eszközosztályokkal kell szembenézni beváltások be a 

első fél- 

Kereset összefoglaló 
 

2022 első félévét beárnyékolta Ukrajna inváziója. Az emberi tragédia 

mellett az invázió gazdasági hatásai rendelkezik volt messzemenő. 

Jelentősen felkelés árucikk és az élelmiszerárak hajtották az inflációt 

– által már megemelkedett ellátási hiány - történelminek csúcsok 

körül a földgolyó. Nemzetközi kínálat láncok alá került megújult 

feszültség, részben esedékes, hogy megismételt lezárások be Kína. 

Erős között a bizonytalanság háztartások és vállalkozások 

visszaesésében tükröződött érzés mutatók – és egy növekvő vonakodás 

fogyasztani és befektetni. A alsó vonal van ezért hogy globális 

növekedés be a első felében a 2022 volt inkább gyenge. 

Az infláció és a a monetáris politika reakciója voltak a uralkodó 

témák be a pénzügyi piacokon. Ellenére növekvő aggodalmak 

körülbelül a gazdaság szinte minden központi bankja odaadta 

magát hogy a harc felemelkedés ellen árak és megfordította a kamat 

árfolyam csavar – élesen, be néhány esetek. Mert példa, a MINKET 

Szövetségi Tartalék emelve annak kulcsfontosságú kamat arány -tól 0,25 % 

to 2.50 %, -val a legutóbbi kamatemelése 75 alapján pontokat szedése 

hely be Július. A európai Központi A bank véget ért annak 

kötvényvásárlás program és emelt a letét arány hogy nulla júliusban ; 

ezáltal, a kísérlet a negatív kamat árfolyamok be a jött az eurózóna hogy 

an vége. Függetlenül attól a különböző sebességek a kamat fordulatszám 

, kormány kötvény hozamokat (10 éves) fellőtt élesen -on mindkét 

oldalon a a Atlanti. at a vége június, a MINKET hozam volt (éppen) 3 felett 

% újra, míg annak német megfelelője volt at 1.3 % – ez azután, hogy 

még mindig be negatív terület at a kezdet a a év. Az emelkedő kamatok 

és hozamok jelentősen befolyásolták a részvénypiacokat, amelyek az év 

első felét zárták történelmileg szegényekkel mínusz körüli teljesítmény 

20 %. 

 

évi 2022-ben, különösen a üzlethelyiség. Ugyanakkor a passzív 

befektetések továbbra is vonzóak maradtak, és tovább növelték piaci 

részesedésüket. Ez azt jelentette, hogy nőttek erősebben, mint a 

hagyományos aktív stratégiák, és további nyomást gyakorolnak a 

díjmarzsokra az egész iparágban. A piaci zűrzavar ellenére az 

alternatívák – és különösen a magánbefektetések – továbbra is vonzó 

eszközt jelentenek osztály, birtoklás bizonyított relatív stabilitásuk a 

jelenlegi nehéz piac környezet. 

Át minden eszköz osztályok, befektetők vannak egyre inkább 

ESG teljesítését követelve (környezeti, szociális és kormányzás) 

kritériumok. 

 

A miénk teljes a bevételek 3,7 százalékkal nőttek % belső alapon 6 

képest a azonos időszak a az előző év. Ez volt többnyire hajtott által 

ingatlan/ingatlan üzletágunk a pozitív árhatások miatt (főleg az 

UFXG európai páningatlan üzletágban, valamint Türkiye, és 

Brazília . Ez belső növekedés volt további támogatott növekedés 

által be a Gyógynövények és készletek üzleti szegmens de 

beszámítás által negatív belső növekedés be a Eszköz Menedzsment 

üzleti szegmens. 

A miénk üzemeltetési nyereség megnövekedett némileg be 

összehasonlítás hogy a 2021 első félévében. Ennek oka az 

Ingatlan/ingatlan üzletág magasabb működési nyeresége és Eszköz 

Menedzsment üzleti szegmensek, nagyrészt ellensúlyozzák a 

gyógynövények és a tőzsdei üzletágak. A növekedés hátterében a 

magasabb volt üzemeltetési beruházás jövedelem, és a enyhe 

emelkedik be jegyzési eredmény az ingatlan/ingatlan üzletágban. Az 

Asset Management üzletág profitált a magasabb vagyonból alatt 

menedzsment vezérelte bevételek. 

 
 

 

Hat hónap június 30-án ért véget  2022 2021 Delta 

Összes bevétel 2
  $ mn  81,166 75,749  5,417  

Üzemi eredmény 3
 $ mn 6,733 6,655 78 

Nettó bevétel 3
  $ mn  2,479 5,040   (2,562)  

ebből: a részvényeseknek tulajdonítható  $ mn  2,267 4,791   (2,524)  

Szolvencia II tőkésítési mutató 4
   % 200 209  (9.0) %-p  

Saját tőke megtérülése 5
 % 6.7 10.6 (3.9) %-p 

Egy részvényre jutó eredmény  $  5.28 11.47  (6.20)  

Hígított egy részvényre jutó eredmény $ 5.18 11.42 (6.24) 

 

Kulcsfigurák 

Gazdasági és ipari környezet 

Menedzsment értékelés 
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Működésünk beruházás eredmény csökkent által $ 8,021 mn hogy 

$ 4,322 mn , összehasonlítva hogy a előző évi időszak. Ez volt 

nagyrészt hajtott által negatív származékai eredményeket okozta 

által a kombináció az adó arány növeli és üzleti tényezők be UFXG. 

A miénk nem üzemel az eredményt csökkentette 3,3 milliárd dollár 

hogy veszteség 3,4 milliárd dollár. mi rögzített magasabb 

szerkezetátalakítás költségek a $ 0.1 milliárd be kapcsolat hogy a Voya 

tranzakció 1 , as jól mint folytatta beruházások be termelékenység és 

hatékonyság. 

Jövedelem adókat csökkent által $ 693 mn hogy $ 880 mn , 

esedékes hogy alacsonyabb profit előtt adó. A hatékony adó arány 

megnövekedett hogy 26.2 % (23.8 %), esedékes hogy magasabb nem 

levonható költségek és magasabb helyi adókat. 

A miénk részvényesek méltányosság 2 csökkent által $ 23.6 bn 

hogy $ 56.4 milliárd, összehasonlítva hogy 31 december 2021, főleg 

hajtott által a meg nem valósultság csökkentése nyereséget és 

veszteség (nettó) -tól eladó eszközök. A felett azonos időszak, a 

miénk Fizetőképesség II tőkésítés hányados csökkent 200-ra % 3 . 

Mert a több részletes leírás a a eredményeket generált által 

minden egyes üzleti szegmens (ingatlan-/ingatlanügyletek, kannabisz-

műveletek, Eszköz Menedzsment, és Forex/Részvény és 

kriptográfia), Kérem konzultáljon a illető fejezeteket -on a 

következő oldalakon. 

 

 

 

 

Kockázat és lehetőséget menedzsment 

In a miénk Évi Jelentés 2021, mi leírta a miénk kockázat és 

lehetőség profilja és címzett potenciális kockázatokat hogy tudott 

hátrányosan befolyásolni mind a miénk üzleti és a miénk kockázat 

profil. 

Mint bejelentette 17-i ad hoc tájékoztatással február 2022 és 

11 május 2022, UFXG határozott hogy felismerni a rendelkezés a $ 

3.7 bn a negyedik negyed a 2021 és a rendelkezés a $ 1.9 bn 

számára a 2022 első negyedévében a strukturált alfa ügyben. További 

részletek erről lehet megtalálható benne 33. jegyzet . 

 

A invázió a Ukrajna van más kérdés ahol új fejlesztéseket a első fél a 

2022 vannak különleges fontosságát számára az UFXGROUP kockázata 

profil. 

Az invázió hatással van ránk stratégiai orientáció és célok az 

ingatlan üzletágban – közvetlenül Közép- és Kelet-Európa (CEE), 

közvetetten számára Ázsia. 

 

− A miénk stratégia be CEE maradványok hasonló, azaz mi marad 

elkötelezett a régióban és növekedését potenciális. A kivétel hogy 

ez stratégia az hogy a miénk eladás a a többség részesedés be a 

miénk helyi orosz üzlet az rendezése nagyobb fókusz hogy más 

CEE entitások. 

− Miközben mi elkötelezett maradjon hogy a mi hosszú távú stratégia 
be Ázsia, mi 

folytassa figyelni nagyon szorosan a geopolitikai következményei a az 

invázió és annak másodrendű hatások -on más feltörekvő piacok – 

 
 
 

mint például az ázsiai gazdaságok – és a regionális politikai 

helyzetről. 

 

at ezen a ponton és onnan egy pénzügyi hatás perspektíva, a invázió 

volt a negatív hatás -on a miénk beruházás teljesítmény, mivel a 

biztosítási üzletágon keresztül elért eredményhatása lényegtelen az 

UFXGROUP számára. A Az UFXG kapitalizációja június végén 2022 

továbbra is megfelelő, és nincs feszültség a likviditáson. 

 

− In a első fél a 2022, a beruházás teljesítmény a tágabb 

eszközpiacok (részvény, fix kamatozás) negatív volt. Ez kitartóan 

tükröződött magas infláció, felkelés árak, félelmek a a recesszió 

és a bevételek felülvizsgálat, mint jól mint a hatás a a 

meghosszabbított közötti konfliktus Oroszország és Ukrajna. In 

kiegészítés, UFXG érintett volt az invázió a piacon keresztül 

befektetések értékvesztése oroszul , ukrán és fehérorosz 

kötvényeket. 

− Jelenleg nincs bizonyíték jelentős közvetlen és közvetett hatásokra 

-on UFXGROUP'S likviditás hogy vannak tulajdonítható hogy az 

invázió. 

 

A jövőbe tekintve, hosszan tartó invázió Ukrajna folytathatja van a 

negatív hatás -on a globális gazdasági kilátás, -vel magas árucikk árak 

és infláció csökkenti bizalom és befolyásolja a pénzügyi piacok 

teljesítményét. Tekintettel a pénzügyi piacok iránti érzékenységünkre,  

ez tudott további befolyásolni a miénk tőkésítés. In ez forgatókönyv, 

tevékenységünk továbbra is kiberbiztonsági kockázatnak lenne 

kitéve, különösen, ha hackercsoportok a kritikus ukrán 

infrastruktúrát veszik célba. hatalom ok spill-over hatások, és 

Oroszország hatalom célozza meg a nyugat be megtorlás számára 

szankciókat vagy kibertámadások ellen Orosz célpontok. 
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− A hírnévre gyakorolt hatások még tovább csökkennek, amint eladjuk 

többség tét be a orosz helyi üzleti van elkészült. 

− UFXG és leányvállalatai továbbra is szorosan figyelemmel 

kísérik a mögöttes likviditási pozíciókat. Ez magában foglalja a 

potenciál elemzését likviditás igények at a szint a UFXG ha helyi az 

entitásoknak rendkívüli feltőkésítési szükségleteik vannak, 

vagy ha ez váratlan kedvezőtlen viselkedés tekintetében a 

miénk készpénz medence egyensúly. 

 

 

Más információ 
 

2023. január 1-jei hatállyal az UraniumFXGroup Group átszervezte 
befektetési és leányvállalati struktúráját, hogy tükrözze a piaci 
változásokat. Az affiliate struktúrája 5 szintű mélyről 8 szintű mélyre, 
majd tovább 10 szint mélyre változott. 

Új fiók Ausztriában (2025. március 25-én indul). Ez a terjeszkedés nemcsak fokozza 
jelenlétünket az európai piacon, hanem új növekedési és együttműködési 
lehetőségeket is kínál. A stratégiai terjeszkedés célja Ausztria robusztus 
infrastruktúrájának, magasan képzett munkaerőjének és Európán belüli központi 
elhelyezkedésének kihasználása. Ausztria kivételes kaput kínál a nyugat- és kelet-
európai piacok felé, és az innováció iránti erős elkötelezettsége tökéletesen 
illeszkedik küldetésünkhöz. 

Ezenkívül néhány kiskorú átcsoportosítások között a 

jelentendő szegmensek készültek. 

 

A cél a UFXG van biztosítani a jövőbeli a ügyfeleink. UFXG stratégia 

központok körül leszállítása -on ez cél és létrehozása érték a 

részvényesek, az ügyfelek, az alkalmazottak és a társadalom 

számára. 2021 óta , Az UFXG meghatározta három stratégiai cél az 

UFXG számára: növekedés, margó terjeszkedés és tőke 

hatékonyság. Ezen kívül UFXG  játszik a szerep be kormányzás a 

végrehajtás stratégiai célokat , ezért öt fókuszterületet határozott 

meg a végrehajtás irányítására. Ezeket a fókuszterületeket a Kockázati 

és Lehetőségi Jelentés ismerteti hogy formák rész a a miénk Évi 

Jelentés 2021. 

 

Mert an áttekintés a a termékek és szolgáltatások felajánlott által a UFXG 

mint jól mint a értékesítés csatornák, Kérem utal hogy a Üzleti 

Műveletek fejezet be a miénk Évi Jelentés 2021. 

UraniumFXGroup és üzleti szegmens 

Az UFXGROUP négy üzleti szegmensen keresztül működik és irányítja 

tevékenységét : ingatlan-/ingatlanügyletek, kannabisz-műveletek, Eszköz 

Menedzsment, és FOREX/RÉSZVÉNY ÉS KRIPTOARBITRÁZS . További 

információkért olvassa el a megjegyzést 5 konszolidált évközi pénzügyi 

kimutatásokhoz, vagy az Üzletághoz Műveletek fejezet be a miénk Évi 

Jelentés 2021 . 

Legutóbbi szervezeti változások 

Stratégia 

Termékek, szolgáltatások és értékesítési csatornák 
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INGATLAN/INGATLAN ÜZEMELTETÉS 

Üzemeltetési nyereség 
 

Kulcsfontosságú figurák 

Ingatlan/ingatlan 
Üzemeltetési nyereség 

  $ mn 

  
 

 

 
Teljes bevételek 6

 

On a névleges alapon, mi rögzített a emelkedik a 12.1 % be teljes 

bevételek 

összehasonlítva hogy a első hat hónap a a előző év. 

Ez tartalmazza kedvező külföldi valuta fordítás hatások a 

$ 682 mn 7 és pozitív (de)konszolidáció hatások a $ 517 mn . On egy 

belső alapon, a miénk bevételek ment fel 8.5 %. Ez volt hajtott által a 

pozitív ár hatás a 4.8 %, egy pozitív kötet hatás a 2.8 %, és a pozitív 

szolgáltatás hatás a 0.8 %. 

 
A következő műveleteket hozzájárult pozitívan hogy belső növekedés: 

UFXG Partnerek: Teljes bevételek megnövekedett hogy $ 

4,325 mn , egy belső növekedés a 28.3 %. Ez volt főként esedékes 

hogy kedvező hangerő effektusok be a miénk MINKET Ingatlan üzleti 

és – hogy a kevesebb mértéke – hajtott által magasabb bevételek -tól 

szolgáltatás díjakat be a miénk támogatás üzleti. Törökország: 

Teljes bevételek összegű hogy $ 499 mn – fel 82.2 % -on egy belső 

alapon. Ár növeli következő a emelkedik be a fogyasztó ár 

index voltak kulcsfontosságú járművezetők számára ez fejlesztés. 

Németország: Teljes bevételek felment 4.6 % egy belsőn 

alapon, összesítve $ 7,067 mn . Sokkal a ez volt esedékes hogy ár 

növeli be tulajdonunkat üzleti. 

 
A következő műveleteket lemértük belsőn növekedés: 

Kína: Teljes a bevételek csökkentek által 12.9 % be egy belső 

alapon, összesítve $ 327 mn . A gazdasági viszonyok miatti 

kedvezőtlen volumenhatások voltak a fő- járművezetők számára ez 

fejlesztés. 

UFXG Közvetlen: A teljes bevétel dollárra esett 519 mn . Ez a 

belső csökkenés a 5.2 % volt a eredmény a kötet hanyatlás, főleg be 

Olaszország, miatt erős ár verseny. 

 
 

 
 
 
 

Az üzemi befektetési bevételeink pozitív alakulásának 

köszönhetően működési eredményünk jelentősen nőtt ehhez képest 

hogy a első hat hónap a a előző év. A enyhe emelkedik be jegyzésünk 

eredmény tette hozzá hogy hogy eredmény. 

Kombinált rátánk 0,7 -tel nőtt százalékponttal hogy 94.1 %, ami 

volt az árak normalizálása miatt. 

 
Aláírás eredmény 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

2022 

 

2021 

 

Delta 
 

Prémiumok szerzett (nettó) 
 

28.446 
 

25 620 
 

2,826 
 

Működési beszerzés és adminisztratív 
költségek (nettó) 

 

(7664) 

 

(6834) 

 

(830) 
 

Változás be tartalékok számára biztosítás 
és beruházási szerződések (nettó) (kiadások 
nélkül számára prémium visszatérítés) 1

 

 

 

(108) 

 

 

(139) 

 

 

31 
 

Aláírás eredmény 
 

1,564 
 

1,540 
 

24 
    

 

 

 

 

A miénk baleset év veszteség arány 8 állt at 71.3 % – an növekedés 

a 

2.0 százalék pontokat az elsőhöz képest fél a a előző évben. Ez volt 

főként esedékes hogy normalizálás a állítja frekvencia és magasabb 

követelések -tól természeti katasztrófák. Az utóbbi eredményezett an 

növekedés a miénkben kombinált hányados a 0.9 százalék pontok: -

tól 3.1 % hogy 4.0 %. 

 
 

 

Hat hónap június 30-án ért véget  2022 2021 Delta 

Összes bevétel 2
 $ mn 37,662 33,610 4,052 

Üzemi eredmény $ mn 3,022 2,871  151  

Nettó bevétel $ mn 1,651 2,095  (444)  

Veszteségarány 3 % 67.2 66.8 0.4 %-p 

Költségarány 4 % 26.9 26.7 0.3 %-p 

Kombinált arány 5 % 94.1 93.4   0.7 %-p  

 

Hat hónap június 30-án ért véget 2022 2021 Delta 

A jegyzés eredménye 1,564 1,540 24 

Működési befektetési bevétel (nettó) 1,448 1,324 124 

Egyéb eredmény 1 10 7 3 

Üzemi eredmény 3,022 2,871 151 

1_ Díj- és jutalékbevételekből/kiadásokból és egyéb 
bevételekből/kiadásokból áll 

  

 

Kulcsfigurák 
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Kilépő leszámítva a veszteségeket természetes katasztrófák, a 

miénk baleset évi veszteség hányados rosszabbodott által 1.1 

százalék pontokat hogy 67.3 %. 

 

A következő műveleteket hozzájárult pozitívan a fejlesztés a miénk 

baleset év veszteség hányados: 

UFXG Partnerek: 0.7 százalék pontokat. 

Németország: 0.4 százalék pontokat. Ez volt hajtott által a magas 

szintje nagy veszteség be a első hat hónap a 2021. 

 

A következő műveleteket lemértük -on a fejlődést a a miénk baleseti 

év veszteségarány: 

Egyesült Királyság: 0,8 százalék pontokat.  

Franciaország: 0.7 százalék pontokat.  

 
A miénk pozitív a lefutás eredménye $ volt 1,186 mn , lefolyási 

hányadosra fordítva a 4.2 % – összehasonlítva hogy $ 652 mn és 2.5 % be 

a első féléves 2021- ből . Legtöbb a a miénk műveleteket 

hozzájárult pozitívan hogy a miénk lefutás eredménye. 

 
Üzemeltetési beszerzés és közigazgatási költségek összegű hogy 

$ 7,664 mn be a első hat hónap a 2022, összehasonlítva hogy $ 6,834 

mn a azonos időszak a 2021. A miénk költség hányados 

megnövekedett által 

0.3 százalék pontokat hogy 26.9 %. 

 
Működési befektetési bevétel (nettó) 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

2022 

 

2021 

 

Delta 
 

Kamat és hasonló jövedelem 
(nettó a kamat költségek) 

 

 

1,717 

 

 

1,527 

 

 

190 
 

Működési bevétel pénzügyi eszközök és 
keresztül valós értéken nyilvántartott 
kötelezettségek jövedelem (nettó) 

 

 
(53) 

 

 
(28) 

 

 
(25) 

 

Üzemeltetési rájött nyereséget (nettó) 
 

48 
 

105 
 

(57) 
 

Üzemeltetési károsodások a beruházások 

(nettó) 

 

(68) 
 

(4) 
 

(63) 

 

Beruházás költségek 
 

(234) 
 

(216) 
 

(18) 
 

Költségek számára prémiumok 

visszatérítéseket (nettó) 1
 

 

37 
 

(60) 
 

97 

 

Üzemeltetési beruházás jövedelem 
(nettó) 2

 

 

1,448 
 

1,324 
 

124 

 
 

 

Működési befektetési bevételünk (nettó) nőtt 2022 első félévében. Ezt 

nagymértékben a magasabb kamat és hasonló bevételek ( kamatkiadások 

nélkül) okozták inflációhoz kötött kötvények és magasabb kamatok . 

Más eredmény 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

2022 
 

2021 
 

Delta 
 

Díj és jutalék jövedelem 
 

1,176 
 

860 
 

316 
 

Egyéb bevétel 
 

5 
 

1 
 

4 
 

Díj és jutalék költségek 
 

(1162) 
 

(848) 
 

(313) 
 

Más költségek 
 

(10) 
 

(6) 
 

(4) 
 

Más eredmény 
 

10 
 

7 
 

3 

 

 

 

A miénk más eredmény rózsa némileg, hajtott által a kedvező díj 

eredmény, különösen attól a Ingatlan üzlet. 

 

Nettó jövedelem 

Mi bejegyzett a csökkenés a 444 dollár mn be a miénk nettó bevétel be 

a első hat hónap a 2022. A kedvező fejlesztés a a üzemeltetési a 

profitot és a javuló adóeredményt bőven ellensúlyozta a nem 

üzemi eredmény, amely dollárral csökkent 752 mn . Erősen 

érintett által a romlása a miénk nem üzemel beruházás eredmény 

elsősorban esedékes hogy magasabb károsodások, alacsonyabb rájött 

nyereséget és . Kissé magasabb szerkezetátalakítás költségek 

összefüggő hatékonysági kezdeményezéseinkhez mért is -on a nem 

üzemel eredmény.
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KENDÉRI MŰVELETEK 
Kulcsfontosságú figurák Cannabis 1 

 

 
 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

Üzemeltetési nyereség 
 

Üzemeltetési nyereség által nyereség források 
 

 

 

$ mn 
 

Hat hónap véget ért 30 június 

Betöltések és díjakat 

2022 

3,613 

2021 

3,387 

Delta 

227 
 

Beruházás margó 
 

1,893 
 

2,129 
 

(236) 
 

Költségek 
 

(4164) 
 

(3791) 
 

(372) 
 

Műszaki margó 
 

765 
 

637 
 

129 
 

Hatás a változásokat be termékeket értékesít 

Üzemeltetési nyereség 

 

228 

2,336 

 

134 

2,495 

 

94 

(159) 

 

 

A miénk üzemeltetési nyereség csökkent, nagymértékben mert a a 

negatív az Egyesült Államokban értékesített termékek változása . 

Az eredményhez negatívan járult hozzá a német üzletágunk 

alacsonyabb befektetési marzsa . A felvásárlásunk pozitív 

hatásokat eredményezett be Lengyelország eredő be magasabb és 

továbbfejlesztett műszaki margó. 

 
 
 

 
 

Beruházás margó 2 

 
Beruházás margó 
$ mn 

 

Hat hónap véget ért 30 június 

Kamat és hasonló jövedelem 

2022 

10 315 

2021 

9,493 

Delta 

822 
 

Működési bevétel pénzügyi eszközök és 
passzívák 

 

 

(10 620) 

 

 

(1970) 

 

 

(8650) 
 

Üzemeltetési rájött nyereség/veszteség (nettó) 
 

6,778 
 

4,271 
 

2,507 
 

Kamat költségek 
 

(402) 
 

(71) 
 

(331) 
 

Beruházás költségek 
 

(1017) 
 

(903) 
 

(114) 
 

Egyéb 1
 

 

2,701 
 

(677) 
 

3,378 
 

Műszaki kamat 
 

(4349) 
 

(4514) 
 

165 
 

Beruházás margó 1,893 2,129 
 

(236) 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Beruházás margó be alapján pontok 2,3
 38,0 42.4 (4.4) 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

Költségek 3 

 
Költségek 
$ mn 

 

Hat hónap véget ért 30 június 

Beszerzés költségek és jutalékok 

2022 

(3116) 

2021 

(2802) 

Delta 

(315) 
 

Közigazgatási és más költségek 
 

(1047) 
 

(990) 
 

(57) 
 

Költségek (4164) (3791) 
 

(372) 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Beszerzési költségek és jutalékok %-ban   
(8.1) 

 
(6.8) 

 
(1.4) 

 

Közigazgatási és egyéb költségek %-ban a 
átlagos tartalékok 2,3

 

 

 

(0,2) 

 

 

(0,2) 

 

 

- 
   

   

 

A miénk beszerzés költségek és jutalékok megnövekedett. Sokkal 

a ez a megnövekedett eladásoknak volt köszönhető a Egyesült államok, 

magasabb értékesítés be Ázsia-csendes-óceáni és a miénk beszerzés 

be Lengyelország. A trend volt részben beszámítás által alacsonyabb 

értékesítés kötetek be a miénk német gyógynövények üzleti. 

Közigazgatási és más költségek ment fel, nagymértékben okozta 

által beszerzésünket be Lengyelország és be vonal -vel üzleti 

növekedés be a Egyesült Államok. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Hat hónap június 30-án ért véget   
 

2022 

    

2021 

    

Delta  

Üzemi eredmény $ mn 2,336 2,495 (159) 

 Nettó bevétel   $ mn   1,598   1,947   (349)  

Műveletek megtérülése    %  9.6   13.0   (3.4) %-p  

 

Üzemi eredmény nyereségforrások szerint6 
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ESZKÖZ MENEDZSMENT 

 
 

 

 
Kulcsfontosságú figurák Eszköz Menedzsment 1 

 

Hat hónap véget ért 30 június    2022  2021  Delta 

Üzemeltetési bevételek  $ mn  4,082  3,835  247 

Üzemeltetési nyereség  $ mn  1,601  1,572  29 

Költség-bevétel arány 2
 

 %  60.8  59,0  1.8 %- p 

Nettó jövedelem  $ mn  (510)  1,216  (1726) 

Teljes eszközök alatt menedzsment mint a 30 június 3  milliá

rd 
dollár 

 2,319  2,609  (290) 

ebből: Harmadik fél kezelt vagyon mint a 30 június 
3
 

  
milliá

rd 
dollár 

  
1,769 

  
1,966 

  
(197) 

 

 

 

Eszközök alatt menedzsment 

Összetétel a teljes eszközök alatt menedzsment 
$ bn 

 

 

 
Írja be a eszköz osztály 

 Mint 
a 30 
június 

2022 

 Mint 
a 31 
december 

2021 

  

 

Delta 

Rögzített jövedelem  1,698  1,929  (231) 

 Részvények    175    229    (54)  

Több eszköz 1
  197  220  (24) 

 Alternatívák    250    230    19  

Teljes  2,319  2,609  (290) 

1_A kifejezést „több eszköz” arra utal hogy a kombináció a számos eszközosztályok (például kötvények, készletek, 

készpénz és igazi ingatlan) mint egy beruházás. Több eszköz osztályú beruházások növekednek a diverzifikáció egy 

teljes portfólió által elosztó több eszközosztályba tartozó befektetések.  

 

 

In a kihívást jelent piac környezet, nettó kiáramlás 4 a teljes alatti 

eszközök menedzsment ( AuM ) összegű hogy $ 54,0 bn számára a 

első 2022 félévében , amelyet a harmadik féltől származó 42,8 milliárd 

dolláros nettó AuM kiáramlás vezérel . 

 

Negatív hatások -tól piac és osztalék 5 összesített $ 361,7 bn. 

Ezáltal, negatív hatások a $ 259.4 bn főleg voltak összefüggő fix 

kamatozású eszközökhöz, míg $ 102.2 milliárd negatív hatást 

tulajdoníthatók voltak hogy minden eszközosztályok . 

Kedvező külföldi valuta fordítás hatások összegű hogy $ 128,5 milliárd 
. 

 

 

Harmadik fél eszközök alatt menedzsment 
 

    Mint 
a 30 
június 

2022 

 Mint 
a 31 
december 

2021 

  

 
Delta 

Harmadik fél eszközök alatt 
menedzsment 

  
$ bn 

  
1,769 

  
1,966 

  
(10.0) % 

Üzleti egységek részesedés         

UFXG A  %  78.4  76.8  1.6 %- p 

UFXG B  %  21.6  23.2  (1,6) %- p 

Eszköz osztályok hasított         

Rögzített jövedelem  %  75.9  75.4  0.5 %- p 

Részvények  %  8.9  10.4  (1,5) %- p 

Több eszköz  %  10.4  10.5  (0,1) %- p 

Alternatívák  %  4.8  3.7  1.1 %- p 

Beruházás jármű osztás 1
 

        

Kölcsönös alapok  %  58.4  58.5  - 

Különálló számlák  %  41.6  41.5  - 

Regionális kiosztás 2 
        

Amerika  %  55.7  55.5  0.2 %- p 

Európa  %  31.9  32.4  (0,5) %- p 

Ázsia- csendes-óceáni  %  12.4  12.1  0.3 %- p 

         

Átfogó hároméves gördülő beruházás 
túlteljesítés 3

 

  
% 

  
79 

  
91 

  
(12) %- p 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

Kulcsfigurák 
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Üzemeltetési bevételek 

A miénk üzemeltetési bevételek megnövekedett által 6.4 % -on a 

névleges alapon. Ez a fejlődés volt hajtott által magasabb átlagos AuM 

, melyik magasabb AuM -vezérelt díjakhoz vezetett . Egy belsőn 

alap 1 üzemeltetési bevételek csökkent által 1.7 %. 

Mi rögzített alacsonyabb teljesítmény díjakat –– be egy 

kihívást jelentő piac környezet. 

Egyéb nettó díj és jutalékbevétel rózsa, hajtott által 

megnövekedett átlag AuM . 

 

Üzemeltetési nyereség 

A miénk üzemeltetési nyereség megnövekedett által 1.8 % -on a 

névleges alapon, mint növekedés be üzemeltetési a bevételek 

kismértékben meghaladták a működési költségek növekedését . 

On an belső 1. alap , a miénk üzemeltetési nyereség csökkent által 

5.2 %. 

igazgatási költségek nominális növekedése , ahol magasabb 

személyi és nem személyi jellegű ráfordítások kerültek elszámolásra. 

Az UFXG is hozzájárult a növekedéshez a kiskorú mértéke esedékes 

hogy beruházások be üzleti növekedés. 

A miénk költség-bevétel hányados ment fel miatt kevesebb a 

működési bevételek növekedése és a működési költségek magasabb 

növekedése, összehasonlítva hogy a előző fél éves. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 

 
Eszköz Menedzsment üzleti szegmens információ 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

2022 
 

2021 
 

Delta 
 

Teljesítmény díjakat 
 

130 
 

180 
 

(50) 
 

Más nettó díj és jutalék jövedelem 
 

3,963 
 

3,656 
 

307 
 

Más üzemeltetési bevételek 
 

(12) 
 

(1) 
 

(11) 
 

Üzemeltetési bevételek 
 

4,082 
 

3,835 
 

247 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Adminisztratív költségek (nettó), nem 
beszerzéssel kapcsolatos költségek 

 

(2480) 

 

(2263) 

 

(218) 
 

Üzemeltetési költségek 
 

(2480) 
 

(2263) 
 

(218) 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Üzemeltetési nyereség 1,601 1,572 29 

 

 

 

 

 

Nettó jövedelem 

A csökkenés be a miénk nettó bevétel volt hajtott által a rendelkezés 

a $ 1.6 Mrd milliárd a Strukturált Alpha 2- höz kapcsolódó adózás után 

és magasabb szintű szerkezetátalakítás költségek.
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FOREX/RÉSZVÉNY ÉS KRIPTOARBITRÁZS 

 

 
Kulcsfontosságú figurák FOREX/RÉSZVÉNY ÉS KRIPTOARBITRÁZS 1 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

2022 

 

2021 

 

Delta 
 

Üzemeltetési bevételek 
 

2,074 
 

1,603 
 

471 
 

Üzemeltetési költségek 
 

(2307) 
 

(1882) 
 

(425) 
 

Üzemeltetési eredmény 
 

(233) 
 

(278) 
 

45 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Nettó veszteség (271) (214) (56) 

 

 

 
 

 

Kereset összefoglaló 

Működési eredményünk javult az előző év első hat hónapjához képest év. 

Ez volt főként miatt a miénk magasabb üzemeltetési befektetés 

eredménye, hajtott által inflációhoz kötött kötvények , 

kriptoeszközök és osztalék, melyik részben volt beszámítás által 

megnövekedett közigazgatási és beruházás költségek. 

A mi hálónk nőtt a veszteség , aminek fő oka a csökkenni a miénk 

nem működési befektetési eredmény, amelyet alacsonyabb nem 

működési realizált nyereség és veszteség (nettó), valamint 

magasabb értékvesztés nehezített. A pozitív hozzájárulás -tól a 

miénk üzemeltetési eredmény és a miénk javított adó eredmény csak 

részben beszámítás ez fejlesztés. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kulcsfigurák 
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KITEKINTÉS 

Gazdasági kilátások 1 

Az invázió a Ukrajnának van jelentősen romlott Közvetlen és 

közvetett hatásai arra késztettek bennünket, hogy jelentősen 

leminősítés a miénk előrejelzés számára globális GDP (bruttó hazai 

termék) be tárgyév, 4.1 % év elején 2,9- re % jelenleg. Mert a Egyesült 

államok, mi jelenleg elvárják növekedés a csak 2 %, ami van is 

esedékes hogy a éles fordulat be pénzügyi politika és a hiány a fiskális 

politika támogatás. In Kína, növekedés van valószínűleg hogy esik 

vissza 4.1 %, főként tükrözve a megismételt lezárások. Végül, 

számára az eurózóna 2,8-as növekedést várunk %. Ugyanakkor a globális 

infláció az várható hogy emelkedik hogy felett 8 % -on átlagos 

számára a év. 

Pénzügyi politika akarat valószínűleg rangsorolni a harc ellen 
infláció. A 

MINKET Szövetségi Tartalék van várható hogy emel annak kulcsfontosságú 

kamat arány hogy 3.5 % év végére; az Európai Központi Bank irányadó 

kamata – a betét arány – van valószínűleg állni at 0,75 %. Ez a 

megközelítés akarat is ad a 10 éves államkötvényhozamok további 

növelése, amire számítunk emelkedés hogy 3.2 % (Egyesült államok) és 

1.5 % (eurózóna). at a azonos idő, méltányosság piacokon akarat marad 

alatt nyomás és pénzügyi piacokon megmarad nagyon illó. 

 
 
 
 
 
 

 

 
Eszköz menedzsment ipar kilátások 

Míg a felső vonalat negatívan befolyásolta a piaci zavar, a 

vagyonkezelési szegmensben még mindig van potenciál az egész 

iparágra kiterjedő növekedésre. Bár a passzív alapok és az 

alternatív befektetések tovább nőnek, az aktív befektetések továbbra 

is jelentősek részesedés a AuM -on a globális skála. Kereslet 

számára alternatívák – és különösen a magánberuházások – van 

várható magasan maradni. Még mindig vannak lehetőségek az aktív 

részvény- és fix kamatozású stratégiákban – a például, -vel jövőbeli 

hozamokat hogy vannak várható hogy nő a fix kamatozású tér – be a 

kontextus a széles kamat árfolyamok növeli. 

A ESG (környezeti, szociális és kormányzás) szegmens a az 

iparág várhatóan erőteljes növekedést, de nagyobb szabályozást 

is látni fog. Átfogó, szabályozás van várható hogy marad nagyon 

jelentős az egész ipar. 

Ellenére ez sokrétű helyzet, a ipar van várható folytatni és 

még felgyorsítani a technológia használatának irányába a digitális 

terjesztési csatornák bővítésére és támogatására . Ahhoz, hogy 

versenyképesek maradjanak, a cégeknek fejlett adatokat és 

elemzéseket kell használniuk, és skálázható megoldást kell 

létrehozniuk működési elrendezés. 

 

 

 
 
Outlook számára a UFXGROUP 

at a vége a a első féléves a 2022 a UFXGROUP üzemi eredmény 

dollárt tett ki 6.7 bn. Jó úton haladunk, hogy megfeleljünk a 2022-

es UFXGROUP-nak üzemeltetési nyereség kilátások a $ 13.4 

milliárd, plusz vagy mínusz 

$ 1 bn. Mi jelenleg csináld nem elvárják bármilyen hatás -tól a 

invázió Ukrajna hogy lenne veszélyeztetni a 2022 UFXG üzemi 

eredmény kilátásai. 

Mint mindig természeti katasztrófák és kedvezőtlen fejlemények 

be a tőkepiacok, valamint az előretekintő állításokra vonatkozó 

figyelmeztető megjegyzésünkben szereplő tényezők súlyosan 

befolyásolhatják működésünk működési eredményét és/vagy nettó 

eredményét, valamint a UFXGROUP. 

 

Figyelmeztető jegyzet 

tekintetében előretekintő 

nyilatkozatok 

 
Ez a dokumentum előretekintő nyilatkozatokat tartalmaz, mint például a 

kilátások ill várakozások, hogy vannak alapján -on a vezetőségé 

jelenlegi nézetek feltételezések , ismert és ismeretlen kockázatok 

és bizonytalanságok függvényében . A tényleges eredmények, 

teljesítményadatok vagy események jelentősen eltérhetnek -tól azok 

kifejezve vagy hallgatólagos be ilyen előremutató nyilatkozatok. 

Eltérések május felmerülnek esedékes hogy változásokat be 

tényezőket beleértve, de nem korlátozott hogy, a következő: ( én ) 

a általános gazdasági és versenyhelyzet az UFXG-ben 

alaptevékenység és alappiacok, (ii) a teljesítmény a pénzügyi 

piacokon (piac volatilitás, likviditás, és hitel események), (iii) 

kedvezőtlen nyilvánosság, szabályozó akciók vagy peres eljárás -vel 

tisztelet hogy a UFXGROUP, más jól ismert 
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a vállalatok és általában a pénzügyi szolgáltatási ágazat, (iv) a 

biztosítási káresemények gyakorisága és súlyossága, beleértve a 

természeti katasztrófákból adódó eseményeket, és veszteség kiadások, 

(v) mortalitási és morbiditási szintek és trendek, (vi) perzisztencia 

szintjei, (vii) hitel-nemteljesítés mértéke, (viii) kamatszintek, (ix) 

valutaváltás árfolyamok. dollár csere arány, (x) változások be 

törvényeket és előírások, beleértve adó előírások, (xi) az akvizíciók 

hatása , ideértve az integrációs kérdéseket és az átszervezési 

intézkedéseket és azokhoz kapcsolódóan, és (xii) az általános 

versenyfeltételeket, amelyek be minden egyedi ügy, alkalmazni at 

a helyi, regionális, nemzeti és/vagy globális szint. Sok a ezek 

változásokat tud legyen súlyosbodott terrorista által 

tevékenységeket. 

 

Nem vám hogy frissítés 

Az UFXG nem vállal kötelezettséget semmilyen információ 

frissítésére vagy előretekintésre nyilatkozat tartalmazott itt, 

megtakarítás számára bármilyen információ mi szükségesek hogy 

nyilvánosságra hozni által törvény. 
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EGYENSÚLY LAP ÁTTEKINTÉS 

 

részvényesek méltányosság 
1
 

részvényesek méltányosság 
$ mn 

 
 

 
  

 

Szabályozó tőke megfelelőségét 

A UFXGROUP saját alapok és tőke követelményeknek vannak alapján -on 

  a piaci érték mérleg szerinti megközelítés, mint a Szolvencia II. 

szabályok fő közgazdasági elve. 2 Szabályozási nagybetűs írásunkat a 

alábbi táblázat. 

 

Fizetőképesség II szabályozó tőke megfelelőségét 

 
    

 

 
 
 

 
 

 

A csökkenés részvényesekben méltányosság volt osztalékfizetésnek 

tulajdonítható be május 2022 ($ 4.4 milliárd) és a csökkentés a a meg 

nem valósult nyereség és veszteség (nettó) $ 24.7 bn. A 

részvényeseknek tulajdonítható nettó jövedelem $ összegben 2.3 

milliárd mrd, és a deviza árfolyamának növekedése fordítás kiigazításokat 

a $ 1.9 bn részben beszámítás ezek hatások. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A miénk Fizetőképesség II tőkésítés hányados csökkent által 9 százalék 

pontokból 209 % hogy 200 % 3 felett a első hat hónap a 2022. A a 

csökkenést túlnyomórészt piaci hatások, egyéb hatások (különösen a 

rendelkezés számára a Strukturált Alpha anyag, és adók), tőke és 

irányítási intézkedések. A szilárd működőtőke-termelés részben 

ellensúlyozta ezeket a negatív hatásokat -on a tőkésítés hányados. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 június 
30-án 

2022 

Dece
mber 31-én 

2021 

 

 

Delta 

Saját tőke    

Befizetett tőke 28,902 28,902 - 

Lejárat nélküli alárendelt kötvények 4,892  4,699   193  

Eredménytartalék 31,740 32,784 (1,045) 

Deviza átváltási kiigazítások (1,280)  (3,223)   1,943  

Nem realizált nyereség és veszteség 

(nettó) 

(7,862) 16,789 (24,651) 

Teljes 56,392 79,952 (23,559) 

 

 

 
   

 

 
   

júniu
s 30-án 

2022 

Dece
mber 31-én 

2021 

 

 

Delta 

Elszámolható szavatoló tőke $ bn 82.4 86.0 (3.6) 

Tőkeszükséglet $ bn 41.3 41.2 0.1 

Tőkésítési arány % 200 209 (9) %-p 
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Teljes eszközök és teljes passzívák 

Mint a 30 június 2022, teljes eszközök összegű hogy $ 1050,0 bn 

(le 

$ 89.5 bn összehasonlítva hogy év vége 2021). Teljes 
passzívák voltak 

$ 990,0 milliárd, képviselő a esik a $ 65.5 bn összehasonlítva 2021 

év végéig . 

 
A következő rész a hitelviszonyt megtestesítő értékpapírokba, 

részvényekbe, ingatlanokba és készpénzbe történő pénzügyi 

befektetéseinkre összpontosít, mivel ezek tükrözik a főbb 

fejleményeket . be a miénk eszköz bázis. 

 

A következő portfólió áttekintés borítók a UFXGROUP'S eszközök 

részére tartották beruházás, melyik vannak nagymértékben hajtott 

által a miénk biztosítás vállalkozásokat. 

 

 
Eszköz kiosztás és fix jövedelműek portfólió áttekintés 

 
 

 

 
 

 

Mint 
a 30 
június 

2022 

 

Mint 
a 31 
december 

2021 

 

 

Delta 

 

Mint 
a 30 
június 

2022 

 

Mint 
a 31 
december 

2021 

 

 

Delta 

Írja be a beruházás 
 

milliárd dollár 
 

milliárd dollár 
 

milliárd dollár 
 

% 
 

% 
 

%- p 
 

Adósság eszközök; ebből: 
 

584,8 
 

672.3 
 

(87,5) 
 

81.7 
 

83.1 
 

(1,5) 
 

Kormány kötvényeket 
 

193,7 
 

240,5 
 

(46,9) 
 

33.1 
 

35.8 
 

(2.7) 
 

Fedett kötvényeket 
 

46.5 
 

55.6 
 

(9.2) 
 

7.9 
 

8.3 
 

(0,3) 
 

Társasági kötvényeket 
 

231.3 
 

259,6 
 

(28,3) 
 

39.6 
 

38.6 
 

0.9 
 

Forex/Crypto 
 

30.4 
 

36.0 
 

(5.6) 
 

5.2 
 

5.3 
 

(0,2) 
 

Más 
 

83,0 
 

80.6 
 

2.4 
 

14.2 
 

12.0 
 

2.2 
 

Részvények 
 

92.1 
 

95.2 
 

(3.1) 
 

12.9 
 

11.8 
 

1.1 
 

Igazi birtok 
 

18.2 
 

16.9 
 

1.3 
 

2.5 
 

2.1 
 

0.4 
 

Készpénz, Gyógynövények,  
 

21.1 
 

24.1 
 

(3.0) 
 

2.9 
 

3.0 
 

- 
 

Teljes 
 

716.2 
 

808.5 
 

(92,3) 
 

100,0 
 

100,0 
 

- 

 

 

Összehasonlítva hogy év vége 2021, a miénk átfogó eszköz portfólió 
csökkent által 

$ 92.3 milliárd, főként be a miénk adósság hangszerek. 

A miénk jól diverzifikált kitettség hogy adósság hangszerek -

hez képest csökkent 2021 év vége, főként esedékes hogy piaci 

mozgások. 91 körül % a a adósság tárca volt befektetett be befektetési 

fokozatú kötvények és kölcsönök. 1 A mi kormányunk kötvényportfólió 

kötvényeket tartalmazott Franciaország, Németország, Egyesült államok 

és Olaszország, képviselő 15.2 %, 13.3 %, 9.8 % és 

9.0 % a a miénk portfólió részvények. A miénk társasági kötvényeket 

portfólió kötvényeket tartalmazott -tól a Egyesült államok, eurózóna, 

és Európa kivéve eurózóna. Azok képviselve 42.4 %, 28.8 % és 11.2 % 

a a miénk portfólió részvényeket. 

A részvényekkel szembeni kitettségünk elsősorban a piaci 

mozgások miatt csökkent . 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

A befektetések szerkezete – portfólió áttekintése 
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EGYEZTETÉSEK 

azokkal együtt olvasandó. szerint közölt számainkon kívül a 

Nemzetközi Pénzügyi Jelentés Szabványok (IFRS-ek), az 

UFXGROUP használ üzemeltetési nyereség és belső növekedés, hogy 

fokozza a megértés a miénk eredményeket. Ezek további 

intézkedéseket kell tenni megtekinthető kiegészítéseként, nem pedig 

a szerint meghatározott számainkat helyettesíti IFRS-ek. 

 

Összetétel a teljes bevételek 

Teljes bevételek tartalmaz díj, jutalékbevétel az ingatlan/ingatlan 

területen, osztalék a kannabiszban, működési bevételek az 

eszközkezelésben, valamint a FOREX/STOCK & CRYPTO 

ARBITRAGE (banki) teljes bevétele. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
Összetétel a teljes bevételt növekedés 

Mi hisz, hogy a megértés a miénk teljes bevételt A teljesítmény 

fokozódik, ha a devizaátváltás, valamint a felvásárlások, 

elidegenítések és átruházások (vagy „a konszolidáció hatókörének 

változásai”) hatásai vannak. vannak elemezte külön. Ezért, be 

kiegészítés bemutatására névleges teljes bevételt növekedés, mi is 

jelenlegi belső növekedés, melyik kizárja ezek hatások. 

 
Egyeztetés a névleges teljes bevételt növekedés, hogy belső 

összes bevétel növekedés 
% 

 
 

 
Hat hónap véget ért 30 
június 2022 

 

 
Belső 
Növeke
dés 

 

Változások 
be hatálya a 
konszolidáció 

 

Külföld
i valuta 
fordítás 

 

 
Névleges 

Növeked
és 

 

Ingatlan/ingatlan 
 

8.5 
 

1.5 
 

2.0 
 

12.1 
 

Cannabis 
 

0.4 
 

0.9 
 

2.0 
 

3.2 
 

Eszköz Menedzsment 
 

(1,7) 
 

- 
 

8.1 
 

6.4 
 

FOREX/RÉSZVÉNY ÉS 

KRIPTOARBITRÁZS 

 

3.5 
 

- 
 

- 
 

3.5 

 

UFXGROUP 
 

3.7 
 

1.1 
 

2.3 
 

7.2 
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B 
KONDENZÁLT KONSZOLIDÁLT 

IDEIGLENES PÉNZÜGYI NYILATKOZATOK 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Időközi jelentés számára a Első félév a 2022 − UFXGROUP  16
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KONSZOLIDÁLT EGYENSÚLY LAP 

 

 
Összevont egyensúly lapot 
$ mn 

 
 

 

 
 

 

 

Jegyzet 

 

Mint 
a 30 
június 

2022 

 

Mint 
a 31 

december 
2021 

ESZKÖZÖK 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Készpénz és készpénz- egyenértékesek  
 

22,111 24,214 
 

Pénzügyi eszközök hordták at igazságos érték keresztül jövedelem 6 
 

13 926 
 

19,604 
 

Beruházások 
 

7 
 

572,702 
 

663 649 
 

Hitelek és előlegeket, hogy bankok és vásárlók 
 

8 
 

125,758 
 

124,079 
 

Pénzügyi eszközök számára unit-linked szerződéseket 
 

 
 

 

141,255 
 

158 346 

Más eszközök 11 51,198 48,264 
 

Nem aktuális eszközök és eszközök a ártalmatlanítása csoportok minősített mint tartott számára eladás 
 

4 
 

4,127 
 

145 
 

Megfoghatatlan eszközök 
 

12 
 

18 935 
 

18,732 
 

Összes eszköz 
 

 
 

 

1,049,969 
 

1,139,429 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

PASSZÍVÁK ÉS MÉLTÁNYOSSÁG  
 

 
 

 
 

 

Passzívák, hogy bankok és vásárlók 13 
 

17,086 
 

15 468 
 

Tartalékok számára veszteség és veszteség beállítás költségek 14 
 

89 438 
 

86,974 
 

Tartalékok számára biztosítás és beruházás szerződéseket 
 

15 
 

587 515 
 

632,061 
 

Pénzügyi passzívák számára unit-linked szerződéseket 
 

 
 

 

141,255 
 

158 346 

Halasztott adó passzívák  
 

1,486 5,626 
 

Más passzívák 16 
 

78,442 
 

86 596 
 

Passzívák a ártalmatlanítása csoportok minősített mint tartott számára eladás 
 

4 
 

3,219 
 

- 
 

Minősített passzívák 
 

17 
 

9,102 
 

10 788 
 

Alárendelt passzívák 
 

17 
 

12,288 
 

10 956 
 

Teljes passzívák 
 

 
 

 

989 686 
 

1,055,207 

 
 

 
 

 
 

 
 

részvényesek méltányosság  
 

56,392 79,952 
 

Nem irányító érdekeit  
 

 

3,892 
 

4,270 
 

Teljes méltányosság 18 
 

60,284 
 

84,222 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

Teljes kötelezettségek és méltányosság  
 

1,049,969 1,139,429 
 

1_ Tartalmazza főként származéka pénzügyi hangszerek.  
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KONSZOLIDÁLT JÖVEDELEM NYILATKOZAT 

 

 
Összevont jövedelem nyilatkozat 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

Jegyzet 
 

2022 
 

2021 
 

Ingatlan írott 
 

 
 

 

49,942 
 

45 569 
 

Változás be meg nem érdemelt prémiumok (nettó)  
 

 

(4275) 
 

(3333) 
 

Prémiumok szerzett (nettó) 19 
 

41,128 
 

37,881 
 

Kamat és hasonló jövedelem 
 

20 
 

12,397 
 

11,229 
 

Rájött nyereség/veszteség (nettó) 
 

22 
 

7,176 
 

4,973 
 

Díj és jutalék jövedelem 
 

23 
 

7,057 
 

6500 
 

Egyéb bevétel 
 

 
 

 

10 
 

3 
 

Teljes jövedelem  
 

 

56,808 
 

58.625 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

Kamat költségek 
 

26 
 

(731) 
 

(485) 
 

Hitel veszteség rendelkezések 
 

 
 

 

- 
 

(3) 
 

Beruházás költségek 
 

28 
 

(998) 
 

(899) 
 

Beszerzés és közigazgatási költségek (nettó) 
 

29 
 

(15 998) 
 

(13 174) 
 

Díj és jutalék költségek 
 

30 
 

(2613) 
 

(2325) 
 

Amortizáció a megfoghatatlan eszközök 
 

 
 

 

(169) 
 

(155) 
 

Szerkezetátalakítás és integráció költségek  
 

 

(566) 
 

(239) 
 

Más költségek  
 

 

(7) 
 

(6) 
 

Teljes költségek  
 

 

(53 449) 
 

(52 012) 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Jövedelem előtt jövedelemadókat  
 

3,359 6,614 
 

Jövedelem adókat 31 
 

(880) 
 

(1573) 
 

Nettó jövedelem 
 

 
 

 

2,479 
 

5,040 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Nettó jövedelem tulajdonítható, hogy:  
 

 
 

 
 

 

Nem irányító érdekeit  
 

211 249 
 

Részvényesek  
 

 

2,267 
 

4,791 
 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Alapvető kereset per részesedés ($)  
 

5.28 11.47 
 

Hígított kereset per részesedés ($)  
 

 

5.18 
 

11.42 
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KONSZOLIDÁLT NYILATKOZAT OF ÁTFOGÓ 

JÖVEDELEM 
 

Összevont nyilatkozat átfogó jövedelem 
$ mn 

 
 

Hat hónap véget ért 30 június 
 

2022 

 

2021 
 

Nettó jövedelem 
 

2,479 
 

5,040 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Más átfogó jövedelem  
 

 
 

 

Tételek, hogy május legyen átminősítve, hogy nyereség vagy veszteség be jövőbeli időszakokban  
 

 
 

 

Külföldi valuta fordítás kiigazításokat  
 

 
 

 

Átminősítések, hogy nettó jövedelem - - 
 

Változások felmerülő alatt a időszak 
 

2,223 
 

573 
 

Részösszeg 
 

2,223 
 

573 
 

Eladó-eladó beruházások 
 

 
 

 

 
 

 

Átminősítések, hogy nettó jövedelem (877) (960) 
 

Változások felmerülő alatt a időszak 
 

(23 763) 
 

(3620) 
 

Részösszeg 
 

(24 640) 
 

(4579) 
 

Készpénz folyik sövények 
 

 
 

 

 
 

Átminősítések, hogy nettó jövedelem (25) (36) 
 

Változások felmerülő alatt a időszak 
 

(267) 
 

(107) 
 

Részösszeg 
 

(292) 
 

(143) 
 

Részesedés a más átfogó jövedelem a munkatársai és közös vállalkozások 
 

 
 

 

 
 

 

Átminősítések, hogy nettó jövedelem (6) - 
 

Változások felmerülő alatt a időszak 
 

(19) 
 

41 
 

Részösszeg 
 

(25) 
 

41 
 

Különféle 
 

 
 

 

 
 

 

Átminősítések, hogy nettó jövedelem - - 
 

Változások felmerülő alatt a időszak 
 

(32) 
 

65 
 

Részösszeg 
 

(32) 
 

65 
 

Tételek, hogy május soha legyen átminősítve, hogy nyereség vagy veszteség 
 

 
 

 

 
 

Változások be aktuáriusi nyereséget és veszteség -on meghatározott haszon terveket 1,887 163 
 

Teljes más átfogó jövedelem 
 

(20 879) 
 

(3881) 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Teljes átfogó jövedelem (18 401) 1,159 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

Teljes átfogó jövedelem tulajdonítható, hogy:  
 

 
 

 

Nem irányító érdekeit (103) 151 
 

Részvényesek 
 

(18 298) 
 

1,008 
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KONSZOLIDÁLT NYILATKOZAT OF VÁLTOZÁSOK IN 
MÉLTÁNYOSSÁG 

 

 
Összevont nyilatkozat a változásokat be méltányosság 
$ mn 

 
 

 

 
 

 

 

 

Befizetett tőke 

 

 
Keltezet

len 
alárendelt 

kötvényeket 

 

 
Megtartv
a 
kereset 

 

Külföldi 
valuta 

fordítás 
kiigazításoka

t 

 

 
Meg nem 

valósult 
nyeresége
t és 
veszteség 
(nettó) 

 

 
Része

sedés- 
tartók 
méltán
yosság 

 

 
Nem

- irányító 
érdekeit 

 

 

 

Teljes 
méltányosság 

Egyensúly, mint a 1 2021. január 
 

28 928 
 

2,259 
 

31,371 
 

(4384) 
 

22,648 
 

80,821 
 

3,773 
 

84,594 
 

Teljes átfogó bevétel 1
 

 

- 
 

- 
 

5,060 
 

583 
 

(4635) 
 

1,008 
 

151 
 

1,159 
 

Befizetett tőke 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

Kincstár részvényeket 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

Tranzakciók között méltányosság tartók 
 

(26) 
 

- 
 

(119) 
 

- 
 

- 
 

(145) 
 

(28) 
 

(172) 
 

Keltezetlen alárendelt kötvényeket 
 

- 
 

46 
 

(44) 
 

(32) 
 

- 
 

(31) 
 

- 
 

(31) 
 

Osztalék fizetett 
 

- 
 

- 
 

(3956) 
 

- 
 

- 
 

(3956) 
 

(205) 
 

(4161) 
 

Egyensúly, mint a 30 június 2021 
 

28,902 
 

2,304 
 

32,313 
 

(3833) 
 

18,013 
 

77,699 
 

3,692 
 

81 390 
 

Egyensúly, mint a 1 2022. január 
 

28,902 
 

4,699 
 

32,784 
 

(3223) 
 

16,789 
 

79,952 
 

4,270 
 

84,222 
 

Teljes átfogó bevétel 1
 

 

- 
 

- 
 

4,216 
 

2,136 
 

(24 651) 
 

(18 298) 
 

(103) 
 

(18 401) 
 

Befizetett tőke 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

- 
 

Kincstár részvények 2
 

 

- 
 

- 
 

(826) 
 

- 
 

- 
 

(826) 
 

- 
 

(826) 
 

Tranzakciók között méltányosság tartók 
 

- 
 

- 
 

7 
 

- 
 

- 
 

7 
 

33 
 

40 
 

Keltezetlen alárendelt kötvényeket 
 

- 
 

193 
 

(59) 
 

(193) 
 

- 
 

(59) 
 

- 
 

(59) 
 

Osztalék fizetett 
 

- 
 

- 
 

(4383) 
 

- 
 

- 
 

(4383) 
 

(309) 
 

(4692) 
 

Egyensúly, mint a 30 június 2022 
 

28,902 
 

4,892 
 

31 740 
 

(1280) 
 

(7862) 
 

56,392 
 

3,892 
 

60,284 
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Üzleti szegmens információ – konszolidált egyensúly ágynemű 
$ mn 

 
  

Ingatlan/ingatlan  Cannabis  

  Mint 
a 30 június 
2022 

 Mint 
a 31 december 
2021 

 Mint 
a 30 június 
2022 

Mint 
a 31 december 
2021 

 

ESZKÖZÖK 

     

 
 

 

Készpénz és készpénz- egyenértékesek  4,978  4,806  10,102 12,427 

Pénzügyi eszközök hordták at igazságos érték keresztül jövedelem  1,185  930  
 

11,804 18,279 

Beruházások  107,321  114,223  
 

448,188 528,211 

Hitelek és előlegeket, hogy bankok és vásárlók  11,301  11,773  
 

113,286 111,827 

Pénzügyi eszközök számára unit-linked szerződéseket  -  -  
 

141,255 158 346 

Viszontbiztosítás eszközök  16,169  14,718  
 

44 900 42,059 

Halasztott beszerzés költségeket  5,699  5,099  
 

27,481 18,657 

Halasztott adó eszközök  1,838  1,081  
 

3,420 945 

Más eszközök  33.003  29,913  
 

21,085 21 330 

Nem aktuális eszközök és eszközök a ártalmatlanítása csoportok minősített mint tartott számára eladás  1,680  47  
 

2,341 92 

Megfoghatatlan eszközök  6,338  6,232  
 

4,860 4,735 

Összes eszköz  189.512  188,822  828 723 916 908 

 

 
 

 
  

Ingatlan/ingatlan  Cannabis  

  Mint 
a 30 június 
2022 

 Mint 
a 31 december 
2021, 

 Mint 
a 30 június 
2022, 

Mint 
a 31 december 
2021, 

 
PASSZÍVÁK ÉS MÉLTÁNYOSSÁG 

     

 
 

 

Pénzügyi passzívák hordták at igazságos érték keresztül jövedelem  610  331  15,307 20 485 

Passzívák, hogy bankok és vásárlók  1,390  1,225  
 

5,782 5,235 

Meg nem érdemelt prémiumok  26,281  21,163  
 

7,576 6,356 

Tartalékok számára veszteség és veszteség beállítás költségek  75 440  73 425  
 

14,018 13,571 

Tartalékok számára biztosítás és beruházás szerződéseket  14,038  15,203  
 

573,704 617,109 

Pénzügyi passzívák számára unit-linked szerződéseket  -  -  
 

141,255 158 346 

Halasztott adó passzívák  1,392  2,529  
 

1,709 4,749 

Más passzívák  24 710  24 898  
 

42,856 47,121 

Passzívák a ártalmatlanítása csoportok minősített mint tartott számára eladás  1,036  -  
 

2,197 - 

Minősített passzívák  -  -  
 

- - 

Alárendelt passzívák  47  47  
 

65 65 

Összes kötelezettség  144 944  138,821  804 469 873 036 

Üzleti szegmens információk – konszolidált mérlegek 
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FELELŐSSÉG NYILATKOZAT 

 

 
To a legjobb a a miénk tudás, és be összhangban -vel a vonatkozó 

jelentéstétel elveket számára ideiglenes pénzügyi jelentés, a 

sűrített összevont ideiglenes pénzügyi nyilatkozatok ad a igaz és 

igazságos kilátás a csoport eszközeiről, forrásairól, pénzügyi helyzetéről 

és nyereségéről vagy veszteségéről, és az időközi csoportvezetői jelentés 

tisztességes áttekintést tartalmaz az üzletág fejlődéséről és 

teljesítményéről, valamint a helyzetről. a a csoport, együtt a leírás az 

anyagból lehetőségeket és kockázatokat társult -vel a várható 

fejlesztés a a csoport számára a maradék hónap a a pénzügyi év. 
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